# 深圳市易瑞生物技术股份有限公司 2022 年度业绩预告修正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

# 一、本期业绩预告情况

- 1、业绩预告期间: 2022年1月1日至2022年12月31日
- 2、前次业绩预告情况:深圳市易瑞生物技术股份有限公司(以下简称"公司") 于 2023 年 1 月 6 日披露公司《2022 年度业绩预告》(公告编号: 2023-002), 前次预计的业绩为同向下降,具体情况如下:

项 目	本报告期      上年同期		
归属于上市	盈利: 11,000 万元-15,000 万元		
公司股东的		盈利: 23,650.74 万元	
净利润	比上年同期下降: 53.49% - 36.58%		
扣除非经常	盈利: 9,500 万元–13,500 万元		
性损益后的		盈利: 21,369.85 万元	
净利润	比上年同期下降: 55.54% - 36.83%		

#### 3、修正后的预计业绩

项 目	本会计年度		1.左回地	是否进
	原预计	最新预计	上年同期	行修正
归属于上市 公司股东的 净利润	盈利: 11,000 万元- 15,000 万元 比上年同期下降: 53.49% - 36.68%	盈利: 7,800 万元-8,800 万元 比上年同期下降: 67.02% -62.79%	盈利: 23,650.74 万元	是
扣除非经常 性损益后的	盈利: 9,500 万元- 13,500 万元	盈利: 6,250 万元-7,250 万元	盈利: 21,369.85	是

净利润	比上年同期下降:	比上年同期下降:	万元	
	55.54% - 36.83%	70.75% - 66.07%		

## 二、与会计师事务所沟通情况

公司已就本次业绩预告有关事项与年度审计机构华兴会计师事务所(特殊普通合伙)进行了预沟通,公司与会计师事务所在本报告期的业绩预告修正方面不存在重大分歧。

#### 三、业绩修正原因说明

截至本公告披露日,会计师事务所对公司年报审计工作已近尾声,经公司与会计师事务所进一步沟通和确认后,本着遵循谨慎性原则,公司充分考虑各项对经营业绩构成的不利影响因素,补提了资产减值准备。该调整与公司前次业绩预告时产生偏差并据此进行修正。

## 四、其他相关说明

- 1、本次业绩预告修正数据为公司财务部门初步测算的结果,具体财务数据 以公司披露的 2022 年年度报告为准,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。
- 2、公司董事会对本次业绩预告修正给广大投资者带来的影响表示诚挚的歉意。公司将严格按照相关法律法规的规定和要求,及时做好信息披露工作。

### 五、报备文件

特此公告。

《董事会关于 2022 年度业绩预告修正的情况说明》

深圳市易瑞生物技术股份有限公司 董事会

2023年4月11日